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З А П И С Н И К 
  са  77. сједнице Представничког дома   

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 
    одржане 13. априла 2006. године 

 
 
 Сједница је почела у 10,10 часова. Присуствовала су 33 посланика.  
 Оправдано су одсуствовали: Азра Хаџиахметовић, Нијаз Дураковић, Јозо Крижановић, Сеад Авдић, 
Иво Лозанчић, Ибрахим Ђедовић, Љиљана Милићевић, Ненад Мишић и Тихомир Глигорић.  
 Из Савјета министара БиХ сједници Дома присуствовали су предсједавајући Аднан Терзић и  
министри Љерка Марић, Бариша Чолак, Мирсад Кебо и Драган Доко.     
 Из међународних организација сједницу су пратили: Маја Рибар, Јелена Деспот и Сања Станојевић – 
ОХР, Кристијан Хаупт, Амра Аговић, Јасна Драгичевић и Амила Ибрахимовић – ОЕБС. 
 Сједници Дома присуствовали су и представници Удружења грађана за поврат старе девизне 
штедње: Светозар Нишић, Миро Кожул и Але Лизаловић, те Јуре Пеливан - Централна банка БиХ. 
 Сједници је предсједавао Мартин Рагуж, који је предсједавање Домом преузео након што је Николи 
Шпирићу истекао осмомјесечни мандат. 
 Предсједавајући Маргин Рагуж, након што је поздравио посланике и госте, захвалио се Николи 
Шпирићу на досадашњем предсједавању и изразио наду да ће Колегијум и даље водити Дом у складу са 
улогом која му по Уставу припада.  
 Затим је у уводним напоменама упознао посланике да је пред почетак сједнице Дома одржана и 
сједница Колегијума и сједница Колегијума Дома у проширеном сатаву, те образложио одређене измјене и 
допуне предлога дневног реда. 
 У расправи о предлогу дневног реда Петар Кунић предложио је да се  одгоди расправа о Предлогу за 
гласање о неповјерењу Савјету министара БиХ, који је поднио Мјешовити клуб, из разлога што сједници не 
присуствује предсједавајући тог клуба, као и један број посланика.  
 У расправи о овом предлогу учествовали су: Никола Шпирић, Елмир Јахић, Момчило Новаковић, 
Винко Зорић, Бериз Белкић и Милорад Живковић. 
 Посланици Шпирић, Новаковић, Зорић и Живковић подржали су предлог Петра Кунића. Милорад 
Живковић затражио је да се усвоји и закључак - да се одржи посебна сједница Дома на којој би се озбиљније 
разматрала ова веома важна тачка дневног реда.  
 Послије расправе предсједавајући Мартин Рагуж дао је на гласање предлог Петра Кунића, рекавши 
да он кореспондира и са предлогом Милорада Живковића, јер није изричито тражио начин расправе, о чему 
ће одлучити Колегијум. 
 ''За'' предлог је гласало 15, ''против'' 15, ''уздржан'' један посланик. 
 Предсједавајући је констатовао да није усвојен предлог за одгађање расправе о Предлогу за гласање о 
неповјерењу Савјету министара БиХ, као и да није било других предлога за допуну или измјену предлога 
дневног реда. Затим је констатовао да 77. сједница има сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
1. Усвајање Записника  са 76. сједнице Представничког дома; 
2. Посланичка питања и одговори; 
3. Предлог  закона о верификацији  и измирењу обавеза по основу рачуна старе девизне 

штедње (прво читање); 
4. Предлог за гласање о неповјерењу Савјету министара БиХ; 
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5. Захтјев Савјета министара БиХ  за разматрање Предлога закона о усвајању Закона о 

измјенама и допунама Закона о полицијским службеницима Босне и Херцеговине по 
хитном поступку,  у складу са чланом 105. Пословника; 

6. Захтјев посланика Николе Шпирића  за разматрање Предлога закона о измјенама и 
допунама Закона о царинској тарифи Босне и Херцеговине по хитном поступку, у складу 
са чланом 104. Пословника; 

7. Захтјев  Савјета министара БиХ за разматрање Предлога закона о класификацији 
дјелатности у Босни и Херцеговини по хитном поступку, у складу са чланом 104. 
Пословника; 

8. Предлог закона о допунама Закона Босне и Херцеговине  о извршењу кривичних санкција, 
притвора и других мјера (друго читање), предлагач: посланик Момчило Новаковић; 

9. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о царинској политици Босне и Херцеговине 
(прво читање); 

10. Извјештај Комисије Колегијума о настојању за постизање споразума о Извјештају 
Комисије за финансије и буџет о Предлогу закона о измјени и допуни Закона о порезу на 
додату вриједност (предлагач Закона: посланик Мухамед Морањкић); 

11. Предлог одлуке о оснивању Савјета националних мањина Босне и Херцеговине; 
12. Извјештај  о раду Административне комисије  Представничког дома  за период од 01.7. до 

31.12. 2005. године; 
13. Именовање  чланова у Комисију за избор генералног ревизора и замјеника генералног 

ревизора; 
14. Предлог закључка о оснивању Истражне комисије за утврђивање степена загађења 

хидроекосистема у Босни и Херцеговини хемијским супстанцама, 
15.  Предлог закључка о оснивању Истражне комисије за утврђивање девизне штедње грађана 

Босне и Херцеговине положене на рачуна банака до 31.03.1992. године; 
16. Давање сагласности за ратификацију: 

a) Уговора између Босне и Херцеговине и Републике Македоније о уређењу  
међусобних имовинско-правних односа, 

б)  Уговора о измјенама и допунама на Уговор о развојном кредиту – Пројекат 
      техничке помоћи у области социјалног осигурања између Босне и 
      Херцеговине и Међународне асоцијације за развој.   

 
 
Ад. – 1. Усвајање Записника са 76. сједнице Представничког дома 
 
 О Записнику није вило расправе. Усвојен је једногласно. 
 
Ад. – 2. Посланичка питања и одговори 
 
 Предсједавајући Мартин Рагуж подсјетио је да су одговоре за ову сједницу добили: Филип 
Андрић, Селим Бешлагић, Сенија Капетановић и Мухамед Морањкић. 
 Одговоре су коментарисали Филип Андрић и Селим Бешлагић. 
 Нова питања постављена су како слиједи: 
 
Филип Андрић: 
  «Питања постављам главном тужиоцу Кантоналног тужилаштва у Сарајеву:  

1. Је ли покренуто питање одговорности због лажног свједочења у поступку који водите с 
циљем откривања и кажњавања убице покојног замјеника министра Јозе Леутара? 
 2. Је ли покренуто питање одговорности одговорних лица за исплату награде за лажно свједочење у 
поступку откривања лица или убица покојног замјеника министра Јозе Леутара?'' 
 
Селим Бешлагић:  
 «На посланичко питање које сам поставио на 65. сједници овог дома, одржаној 16.09.2005, у 
вези са Законом о заштити животиња, 13.01.2006. године добио сам одговор да је радна група коју је 
формирало Министарство спољне трговине и економских односа припремила радни нацрт закона и да 
ради на његовој доради, како би до краја фебруара 2006. године могао бити финало довршен и упућен 
Савјету министара БиХ и Парламентарној скупштини БиХ на усвајање. До данас, 13.априла 2006. 
године, нисмо добили тај предлог, па тражим информацију од Министарства спољне трговине и 
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економских односа – шта се дешава са предлогом тог закона и када ће га упутити Савјету министара 
и Парламенту на усвајање?» 
 
Младен Поточник: 
 «Обраћам се Колегијуму Представничког дома. У којој фази се налази мој амандман на Устав БиХ на 
начин доношења новог устава, упућен у парламентарну процедуру 19.12.2005. године?» 
 
Душанка Мајкић: 
 ''Због тога што Министарство спољне трговине и економских односа не одговара на 
посланичка питања, понављам своје питање са 74. сједнице Представничког дома и одговор тражим 
од Савјета министара БиХ. Због тешког стања које данас влада у фармерској производњи, као и због 
општег консензуса на нивоу свих релевантних институција БиХ да се омогући интензивнији и 
прогресивнији развој примарне производње у Босни и Херцеговини, тражим одговор на сљедеће 
питање:   
 Када ће бити уведен количински контингент слободног увоза, те укинути царине и 
прелевмани за расплодни и товни материјал, и то: 
 - јунад за тов     - тар. бр. 0102 90 49 00 
 - јунице нетељене   - тар. бр. 0102 10 10 00 
 - меснате пасмине прасади  - тар. бр. 0103 91 90 00?'' 
 
Момчило Новаковић: 
 ''1. Зашто је предсједавајући Управног одбора Управе за индиректно опорезивање поништио 
своју одлуку о коефицијентима за расподјелу прикупљених средстава на заједничком рачуну којом је 
повећао средства Федерацији за 0,8% на терет Републике Српске 0,5% и Брчко Дистрикта 0,3%?» 
 2. Зашто Савјет министара БиХ ни до дан данас није расправљао о иницијативи 
Представничког дома за изгласавање неповјерења господину Диксону, предсједавајућем Управног 
одбора Управе за индиректно опорезивање? 
 На питање под 1. очекујем писани одговор од  Управног одбора Управе за индиректно 
опорезивање, а на питање под 2. од  Савјета министара БиХ.» 
 
Мирсад Сиповић: 
 «Од Савјета министара БиХ и ресорног министра за људска права и министра правде тражим да до 
сљедеће сједнице, у писаној форми, образложе шта је са законом о адвокатури, у којој је фази? Имам 
информације да је ОЕБС, односно ОХР дао одређене сугестије.» 
 Друго питање односи се на транспарентност трошења новца из буџета. Тражим да ми Суд БиХ да 
информацију колико конвертибилних марака је  из буџета Суда, од  његовог конституисања до данас,  
исплаћено за постављање бранилаца по службеној дужности? И то све по годинама, до мандата ранијег и 
садашњег предсједника Суда, те да ми се појединачно достави колико су поједини адвокати наплатили по 
службеној дужности.» 
 
Изет Хаџић: 
 «Моје питање се односи на активности у Министарству комуникација и транспорта и Савјету 
министара БиХ у вези са Јадранско-јонском магистралом, тачније - које се активности воде?''  
 
Ад, – 3. Предлог  закона о верификацији  и измирењу обавеза по основу  рачуна старе 
              девизне штедње (прво читање) 
 
 У уводним напоменама предсједавајући Дома Мартин Рагуж подсјетио је на процедуру која је 
до сада спроведена о Предлогу закона из ове тачке, те навео који су посланици у пленарној фази 
поднијели амандмане на Предлог закона.  
 У име  Савјета министара БиХ, министар Љерка Марић образложила је предложени закон.  
 О Предлогу закона вођена је дуготрајна расправа у којој су учествовали: Филип Андрић, Ружа 
Сопта, Момчило Новаковић, Душанка Мајкић, Бериз Белкић, Никола Шпирић, Винко Зорић, Селим 
Бешлагић, Милош Јовановић, Петар Кунић, Изет Хаџић, Сенија Капетановић, Мирсад Сиповић, 
Фатима Лехо, Марија Перкановић и министар Љерка Марић. 
 
 Послије расправе предсједавајући је Предлог закона дао на гласање у првом читању.  
 ''За'' је гласало 17, ''против'' седам, ''уздржан'' један посланик. По ентитетима, из Федерације 
БиХ ''за'' је гласало 14, из Републике Српске три посланика.  
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 С обзиром да није било ентитетске већине, одмах је спроведен поступак усаглашавања у 
Колегијуму као Комисији. Није било сагласности, па је обављен други круг гласања.   ''Против'' 
Предлога закона из Републике Српске гласало је девет посланика, што је мање од 2/3. 
 Предсједавајући је констатовао да је Предлог закона усвојен у првом читању. Затим је на 
гласање дао предлог да се пређе у друго читање. 
 ''За'' овај предлог гласало је 15, ''против'' девет, ''уздржан'' један посланик. Из Републике 
Српске ''за'' предлог су гласала три, а из Федерације БиХ 12 посланика. Према томе, ни у овом гласању  
није било ентитетске већине, па је, приликом усаглашавања у Колегијуму, постигнута сагласност, о 
чему је предсједавајући обавијестио посланике и констатовао да је предлог за друго читање усвојен.  
 У другом читању у расправи су учествовали: Момчило Новаковић, Филип Андрић, министар 
Љерка Марић, Ружа Сопта, предсједавајући Савјета министара БиХ Аднан Терзић, Селим Бешлагић, 
Винко Зорић, Бериз Белкић, Душанка Мајкић, Марија Перкановић, Мирсад Сиповић, Никола Шпирић, 
Милорад Живковић, Петар Кунић и Фатима Лехо. У вези са неким питањима изнесеним у расправи 
објашњења је дао Јуре Пеливан.  
 Секретар Дома Бранка Тодоровић изнијела је појашњење у вези са евентуалним подношењем 
нових амандмана, о чему је било ријечи у расправи. Затим је предсједавајући дао паузу да би се са 
представницима Савјета министара БиХ покушала постићи сагласност о одређеним амандманима. 
 Послије паузе предсједавајући Савјета министара БиХ Аднан Терзић обавијестио је посланике 
да је у паузи постигнут компромис да се прихвати Амандман 1. Филипа Андрића – обрачуната и 
неисплаћена камата према уговорима из члана 1. став (1) након 01.01.1992. године сторнира се и од 
истог датума па до ступања на снагу овог закона врши се нови обрачун камате по стопи од 0,5%. 
Рекао је да мисли да се прихватањем овог амандмана стичу услови за прихватање Закона, што је у 
овом моменту најбитније. 
  
 Послије излагања предсједавајућег Савјета министара БиХ, Никола Шпирић тражио је да се на 
гласање прво стави његов предлог који је изнио у расправи – да се гласање о Предлогу закона 
одгоди за мјесец дана, а да Колегијум упути Уставном суду БиХ писмо којим ће затражити 
додатни рок од 30 или 60 дана, како би се постигло задовољавајуће рјешење. 
 Овај предлог није усвојен. ''За'' је гласало 15, ''против'' 15 посланика. 
 Затим је предсједавајући на гласање дао све амандмане који су поднесени у пленарној фази, а 
поднијели су их: Никола Шпирић – 11 амандмана; Филип Андрић – четири амандмана; Ружа Сопта – 
три амандмана; Момчило Новаковић – три амандмана; Љиљана Милићевић – четири амандмана; 
Момчило Новаковић – један амандман на амандман Комисије. 
 Усвојен је само Амандман 1. Филипа Андрића, у тексту како је усаглашен са предлагачем 
Закона. Остали амандмани нису добили већину гласова. 
 Након гласања о амандманима Дом се изјаснио о Предлогу закона у другом читању. 
 ''За'' је гласало 19 (из Федерације БиХ 16, из Републике Српске три посланика), ''против'' је 
гласало девет, ''уздржана'' три посланика.  
 С обзиром није било ентитетске већине, спроведено је усаглашавање у Колегијуму. Пошто 
није постигнута сагласност, спроведен је други круг гласања. 
 У другом кругу из Републике Српске ''против'' је гласало осам, из Федерације БиХ три 
посланика. Према томе, ''против'' није гласало 2/3 из ентитета, па је предсједавајући  констатовао да је 
усвојен Закон о верификацији и измирењу обавеза по основу рачуна старе девизне штедње, чији је 
назив амандманом Комисије промијењен те гласи: Закон о измирењу обавеза по основу рачуна 
старе девизне штедње. 
 
Ад. – 4. Предлог за гласање о неповјерењу Савјету министара БиХ 
 
 Предсједавајући Дома Мартин Рагуж дао је уводне напомене о Предлогу за гласање о 
неповјерењу Савјету министара БиХ.  
 Предсједавајући Савјета министара БиХ Аднан Терзић, у име Савјета министара, предложио 
је да се Дом данас не изјашњава о Предлогу. Рекао је да би данашње гласање највјероватније било у 
корист Савјета министара БиХ, али да они не желе поново шпекулације и да се данима расправља да 
ли је неко овдје учинио превару или није. Њега лично и Савјет министара БиХ интересује шта 
Парламентарна скупштина мисли о њима и да ли подржава њихов рад, те да се не ради само о томе 
хоће ли остати на својим позицијама, већ да ли стварно Парламентарна скупштина подржава пројекте 
који воде и да ли стоји иза европске оријентације овог Савјета министара. Нагласио је да предлаже 
одгађање изјашњавања зато што је одсутан значајан број посланика. 



 5
 Златко Лагумџија, у краћој дискусији, рекао је да је пријатно изненађен предлогом 
предсједавајућег Савјета министара БиХ, али је замолио да се ово питање не ставља на дневни ред са 
уставним амандманима. Предложио је да се о неповјерењу Савјету министара БиХ расправља на 
сједници када Савјете министара буде поднио извјештај о ефектима увођења ПДВ-а. 
 Петар Кунић такође се захвалио предсједавајућем Савјета министара на предлогу, казавши да 
је то веома коректан, мудар и храбар потез, што треба да буде образац за будући рад Савјета 
министара БиХ и неких других институција. 
 Младен Поточник рекао је да је расправљање о повјерењу или неповјерењу Савјету  
министара БиХ шест мјесеци прије избора само губљење времена и енергије, те кад би било и 
изгласано неповјерење, технички мандат би трајао до краја овог мандата. Стога би било добро 
разговарати са Тихомиром Глигорићем о тој теми, да не би дошло до још једне нестабилности у Босни 
Херцеговини. 
 Мирсад Сиповић такође је поздравио предлог предсједавајућег и нагласио да не би требало о 
овом питању расправљати на сједници када се предвиђа разматрање уставних амандмана.  
 Адем Хускић подржао је предлог предсједавајућег Савјета министара БиХ и затражио да се о 
предлогу гласа како се не би даље губило вријеме. 
 Послије ових расправа, предсједавајући Мартин Рагуж дао је на гласање предлог 
предсједавајућег Савјета министара да се изјашњавање о неповјерењу Савјету министара БиХ одгоди. 
 ''За'' је гласало 19, ''против'' шест, ''уздржана'' три посланика.  
 Предсједавајући је констатовао да је предлог усвојен. 
 
Ад. – 5. Захтјев Савјета министара БиХ за разматрање Предлога закона о усвајању 
              Закона о измјенама и допунама Закона о полицијским службеницима Босне и 
              Херцеговине по хитном поступку,  у складу са чланом 105. Пословника 
 
 У оквиру ове тачке говорио је само Петар Кунић. Он је рекао да се поставља правно питање да 
ли је могуће овако усвајати овај закон, те да он зна за институт преузимања закона, али не зна за 
институт усвајања закона које је неко већ донио и онда настаје незгодна ситуација да закон дјелује 
ретроактивно. Нагласио је да нема ништа против тога, али говори о правној коректности.                                        
 Послије ове дискусије предсједавајући је на гласање дао захтјев Савјета министара БиХ за 
хитни поступак.  
 Захтјев је усвојен са 21 гласом ''за'', три ''против'' и једним гласом ''уздржан''. 
 Затим је, са 22 гласа ''за'', три ''против'' и једним ''уздржан'', као и довољном ентитетском 
већином, усвојен Закон о усвајању Закона о измјенама и допунама Закона о полицијским 
службеницима Босне и Херцеговине.              
 
Ад. – 6. и 7.  
 

О овим тачкама није било дискусије, па је Дом усвојио захтјеве предлагача да се по хитном 
поступку, у складу са чланом 104. Пословника, разматрају: 

- Предлог закона о измјенама и допунама Закона о царинској тарифи Босне и 
      Херцеговине по хитном поступку (предлагач: посланик Никола Шпирић) и 
-    Предлог закона о класификацији дјелатности  у Босни и Херцеговини  

                   (предлагач: Савјет министара БиХ). 
 
 
Ад. – 8. Предлог закона о допунама Закона Босне и Херцеговине о извршењу кривичних 
              санкција, притвора и других мјера (друго читање), предлагач: посланик  
              Момчило Новаковић 
 
 Предсједавајући је подсјетио на Извјештај Уставно-правне комисије, која је подржала Предлог 
закона и констатовала да ни у комисијској фази није било амандмана. 
 Није било расправе, па је предсједавајући Предлог закона дао на гласање. 
 ''За'' Предлог закона гласало је 10, ''против'' 15 посланика. 
 Предсједавајући је констатовао да Предлог закона није усвојен. 
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Ад. – 9. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о царинској политици 
               Босне и Херцеговине (прво читање) 
 
 Послије уводних напомена које је дао предсједавајући Мартин Рагуж, Винко Зорић рекао је да 
би он написао амандмане на Предлог овог закона, али да једноставно није знао шта значи задња ријеч 
«дажбине» у тачки 2. члана 1. Предлога закона. Рекао је да је и у рјечнику тражио значење те ријечи, 
али га није нашао.   
 Није било више пријављених за расправу, па је предсједавајући дао на гласање Предлог 
закона. 
 ''За'' је гласало 17, ''против'' четири, ''уздржана'' два посланика. По ентитетима, из Федерације 
БиХ ''за'' је гласало 13, из Републике Српске четири посланика. 
 Предсједавајући је  констатовао да Предлог закона није добио ентитетску већину, те да 
слиједи поступак усаглашавања у Колегијуму као комисији. 
 
Ад. – 10. Извјештај Комисије Колегијума о настојању за постизање споразума о 
                Извјештају Комисије за финансије и буџет о Предлогу закона о измјени и 
                допуни Закона о порезу на додату  вриједност (предлагач Закона: посланик 
                Мухамед Морањкић) 
 
 У уводним напоменама предсједавајући Мартин Рагуж рекао је да је на Колегијуму постигнута 
сагласност о Извјештају Комисије за финансије и буџет о Предлогу закона из ове тачке, те да је на овај 
начин усвојен негативан Извјештај Комисије о Предлогу закона. Стога је пао Предлог закона о 
измјенама и допунама Закона о порезу на додату вриједност, чији је предлагач посланик Мухамед 
Морањкић. 
 
Ад. – 11. Предлог одлуке о оснивању Савјета националних мањина Босне и Херцеговине 
  
 Уводне напомене о Предлогу одлуке дао је предсједавајући Дома.   

Момчило Новаковић дао је примједбу на став 2. члана 3. Предлога одлуке - да се каже да ће... 
Парламентарна скупштина именовати представнике националних мањина на предлог комисије. 

Винко Зорић дао је примједбу на став 3. члана 4. на термин «мањински народи». Рекао је да 
не зна шта то значи и да се то вјероватно мисли на националне мањине, па је предложио да се то 
исправи. 

Ружа Сопта је такође приговорила на став 3. члана 4. и предложила да се Предлог одлуке 
врати и припреми како треба.  

Елмир Јахић говорио је у својству предсједавајућег Комисије за људска права, која је 
предложила Одлуку. Рекао је да је прихватљива примједба Момчила Новаковића. У вези са 
примједбама Руже Сопте и Винка Зорића, рекао је да се ради о погрешним преводима на језике народа 
и грешци. Замолио је да се не одгађа доношење одлуке пошто је већ прошао рок за њено доношење, а 
да се у коначном тексту све ово исправи.  

Предсједавајући Мартин Рагуж предложио је да се усвоји Одлука, а да се сугестије посланика 
Винка Зорића, Руже Сопте и Момчила Новаковића коректно уграде у текст, те да се задужи Комисија 
да изврши коначну редакцију текста. 

Затим је дао на гласање Предлог одлуке, са закључком који је предложио. 
Одлука је усвојена једногласно, са закључком да се задужује Комисија за људска права, 

имиграције, избјеглице и азил да изврши коначну редакцију текста Одлуке. 
 
Ад. – 12. Извјештај  о раду Административне комисије  Представничког дома  за период 
               од 01.07. до 31.12. 2005. године 
 
 Није било расправе. Извјештај о раду Административне комисије усвојен је једногласно. 
 
Ад. – 13. Именовање  чланова у Комисију за избор генералног ревизора и замјеника 
                генералног ревизора 
 
 У уводним напоменама предсједавајући Мартин Рагуж подсјетио је да Комисија треба да има 
шест чланова, и то по три из оба дома. Затим је изнио предлог Колегијума да се у Комисију из 
Представничког дома  именују Никола Шпирић, Винко Зорић и Хазим Фелић. 
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 Са 20 гласова ''за'' и једним гласом ''уздржан'' (присутно 27 посланика) у Комисију су 
именовани: Никола Шпирић, Винко Зорић и Хазим Фелић.                                  
 
Ад. – 14. Предлог закључка о оснивању Истражне комисије за утврђивање степена 
                загађења хидроекосистема у Босни и Херцеговини хемијским супстанцама 
 
 Није било расправе. Закључак о формирању Истражне комисије из ове тачке усвојен је 
једногласно. 
 
Ад. – 15. Предлог закључка о оснивању Истражне комисије за утврђивање девизне 
                штедње грађана Босне и Херцеговине положене на рачуна банака до 31.03.1992.  
 
 Предсједавајући Мартин Рагуж изнио је предлог Колегијума да се у Комисију именују: Изет 
Хаџић, Тихомир Глигорић, Мехмед Суљкановић, Ружа Сопта, Душанка Мајкић и Филип Андрић.  
 Момчило Новаковић предложио је да се умјесто Тихомира Глигорића именује Љиљана 
Милићевић, имајући у виду њену струку и рад у банкарству. 
 Сенија Капетановић упитала је шта ће та комисија радити и нагласила да би требало знати 
њен задатак.  
 Предсједавајући је одговорио да је у Закључку дефинисан задатак Комисије, па је Предлог 
закључка дао на гласање.  
 Закључак је усвојен са 22 гласа ''за'' и једним гласом ''уздржан''.  
 
Ад. – 16. Давање сагласности за ратификацију: 

а)  Уговора између Босне и Херцеговине и Републике Македоније о уређењу 
      међусобних имовинско- правних односа, 
б)  Уговора о измјенама и допунама на Уговор о развојном кредиту – Пројекат 
      техничке помоћи у области социјалног осигурања између Босне и 
      Херцеговине и Међународне асоцијације за развој 
 

У уводним напоменама, предсједавајући Мартин Рагуж рекао је да је Комисија за спољне 
послове одржала сједницу и дала позитиван извјештај о уговорима из ове тачке дневног реда. 
Напоменуо је да је за Уговор под б) Комисија такође добила образложење надлежних лица из 
ресорног министарства, на основу захтјева који је упутила на својој претходној сједници. Предложио 
је да се да сагласност за ратификацију оба уговора, па је спровео гласање.  

 
Послије гласања, предсједавајући је констатовао да је за давање сагласности за ратификацију 

гласао 21 посланик, да у сали има 23  посланика и да има кворум за рад, али да сви нису гласали. 
Замјеник предсједавајућег Никола Шпирић реаговао је рекавши да се може гласати ''за'', 

''против'' или бити ''уздржан'', али да није допустиво да се не гласа.  
Предсједавајући Мартин Рагуж рекао је да није регистрован глас Влатке Комшић и упитао је 

да ли је гласала ''за'', на шта је добио потврдан одговор. Због негодовања, позвао је посланике да се 
поново изјасне дизањем картона.  

Послије гласања дизањем картона, предсједавајући је констатовао да су  ''за'' гласала 23 
посланика и да је Дом дао сагласност  за ратификацију уговора из ове тачке.  

 
Овим је реализован дневни ред 77. сједнице. 
 
Предсједавајући Мартин Рагуж подсјетио је посланике да ће наредна сједница бити сазвана за 

25. април и да ће бити посвећена само Амандманима на Устав Босне и Херцеговине.  
  

 Сједница је завршена у 17,17  часова.                                              
 
 Саставни дио Записника је транскрипт 77. сједнице. 
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 ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА                                                 ПРЕДСТАВНИЧКОГ  ДОМА 
         Бранка Тодоровић                 Мартин Рагуж  
  


